

# 文物保护单位诠释厚重周口



## 毛冢遗址

该遗址位于项城市毛冢村东头、陈张庄西北角。该遗址原为一椭圆形岗地，面积5.9万平方米。该遗址出土的遗迹有仰韶、龙山时期的窖穴、灰坑，以及商周时期的墓葬。

## 骆驼岭遗址

该遗址位于项城市新桥镇朱大庄村北，属于龙山文化和商周文化遗址，面积1.2万平方米。在遗址南部东端距地面1米处曾发现几座龙山时期的墓葬。该遗址对于研究豫东地区的龙山文化和商周文化具有重要价值。

### 周口“文保”单位连连看

晚报记者 王晨 整理

## 驾驶盗抢车辆 高速追尾后逃逸 慑于法律威严已投案自首

□晚报记者 朱东一  
通讯员 周国芮 文/图

本报讯 7月29日，邓某驾驶小轿车在宁洛高速480公里处追尾一辆货车后逃逸。警方通过查询，发现小轿车不但是套牌车辆，而且还是盗抢车辆。8月1日，慑于法律威严，邓某投案自首。

接到报警，市交警支队高速事故大队民警林鑫、李亮亮迅速出警。到达现场后，他们看到一辆小轿车追尾一辆轻型普通货车。货车司机无大碍，小轿车司机逃逸。



发生追尾的小轿车

民警利用车辆查询系统对小轿车进行查询比对，发现该车是套牌车辆。在现场附近，民警发现了小轿车司机邓某的驾驶证。随后，民警对该车进行车辆识别代码比对，初步认定该车是今年3月份在河北保定被盗抢车辆。

8月1日，在民警的努力下，邓某慑于法律威严投案自首。邓某讲，今年4月底，他在网上购买该车，当时并不知道是盗抢车辆。

目前，邓某已被行政拘留。对于盗抢车辆的来源等违法行为，我市警方将邓某和小轿车移交给河北保定警方进行调查。



## 周口市诗歌创作基地 挂牌成立 商水县诗歌创作基地

8月4日上午，周口市诗歌创作基地和商水县诗歌创作基地在商水县黄寨镇政府挂牌成立。有关领导和诗人共20多人参加了授牌、挂牌仪式。图为授牌、挂牌仪式现场。

通讯员 韩冰 摄